

Dr. sc. Sanja Zoranić, mag.soc.geront.

Sanja Zoranić, rođena je 20.03.1972. godine u Dubrovniku, Republika Hrvatska.

Srednju medicinsku školu završila je u Dubrovniku 1990. Od 1990 - 1991. godine radi u Medicinskom centru Dubrovnik kao medicinska sestra pripravnica. Od 1993.-2003. godine radi kao medicinska sestra na Odjelu za kirurgiju i traumatologiju u Općoj bolnici Dubrovnik. Od 2003.- 2012. godine radi kao odgovorna medicinska sestra, tj, voditeljica Odsjeka torako-vaskularne kirurgije , na Odjelu za kirurgiju i traumatologiju u Općoj bolnici Dubrovnik, a od 2012.- 2014. godine radi kao glavna sestra Odjela za kirurgiju.

Od 2008.-2014. godine radi kao vanjski suradnik, predavač i voditeljica studija na preddiplomskom stručnom studiju "Sestrinstvo", Sveučilišta u Dubrovniku. Od 2014. godine počinje raditi u punom radnom vremenu na Sveučilištu u Dubrovniku u nastavnom zvanju predavača i kao voditeljica preddiplomskog stručnog studija "Sestrinstvo" i diplomskog specijalističkog stručnog studija "Kliničko sestrinstvo", a od 2019. godine u nastavnom zvanju višeg predavača.

2005. godine završila je studij sestrinstva na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, te stekla naziv stručna prvostupnica (Baccalaurea) sestrinstva (bacc.med.techn.)

2008. godine završila je Specijalistički diplomski stručni studij „Menadžment u sestrinstvu“ na Zdravstvenom veleučilištu u Zagrebu i stekla stručni naziv Diplomirana medicinska sestra (dipl. med techn.). Magistrirala je iz područja Socijalne gerontologije 2018. godine na Alma Mater Europaea - Europski center Maribor, te stekla naziv Magistrica socijalne gerontologije (mag. soc. geront.). Nakon toga nastavlja školovanje na doktorskom studiju Socijalna gerontologija na Alma Mater Europaea - Europski center Maribor.

Sanja Zoranić je, kao aktivni sudionik do sada sudjelovala na više međunarodnih kongresa i znanstvenih konferencija. Autorica ili koautorica je 15-tak radova u zbornicima znanstvenih ili stručnih skupova, 11 radova u časopisima, od kojih je 5 stručnih, i 4 znanstvena i 2 znanstvena pregledna članka u monografijama.

Sudjelovala je aktivno na više poslijediplomskih tečajeva trajnog usavršavanja, u organizaciji i edukaciji kao i na projektima.